

让老年人生活得更加幸福美好

乔新江尚朝阳分组看望慰问老年人

信阳消息 (记者 马迎春 李海) 重阳节前夕,带着对老人们的美好祝愿,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳分组前往浉河区、平桥区看望慰问老年人,给他们送去党和政府的亲切关怀,向全市老人致以节日的问候,祝老人们健康长寿、安享晚年。

“马上就是重阳节了,我代表市委市政府来看望你们,祝你们节日快乐,健康长寿!”乔新江来到浉河区阳光家园老年公寓,向老人们致以节日的问候,与他们一一握手,同他们亲切交谈。看到老人们脸上洋溢着幸福的笑容,乔新江欣慰地说,你们在这里生活愉快,我由衷地高兴,祝大家生活得更好更幸福。乔新江叮嘱管理人员,要进一步落实好安全措施,提高护理服务质量,努力为老人营造整洁舒适、安全宜居的养老乐园。临别时,一群穿着红色衣服的老年志愿者齐声歌唱《我和我的祖国》,在场的人无不为之动容,乔新江与大家一起合唱,他说,关爱老人是中华民族的传统美德,也是每一位公民义不容辞的责任,你们主动来这里传递爱心、弘扬正能量,是大家学习的榜样。

家住五星办事处七里棚社区的范秀英老人今年105岁,期颐之年的她精神状态依然良好,全家79口人五世同堂,有13人参加过军,虽然是个大家庭,但和睦、互助、孝顺的家风一直在传承。看到范秀英精神矍铄的样子,乔新

江十分高兴,他弯下身子贴近老人的耳朵,细心嘱咐老人要保重身体,并叮嘱老人的儿女们要更加关心、照顾好家里的“宝贝”,让老人过上舒心幸福的晚年生活。

乔新江强调,老龄事业既是全面建成小康社会的一项重要工作,也是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要方面。各级党委政府要深入贯彻落实习近平总书记关于老龄工作的重要论述,着力弘扬中华民族孝老爱亲传统美德,努力在全社会形成尊敬老人、爱护老人、关心老人的良好风尚,着力解决老年人最关心最直接最现实的问题,让每一位老人都能过上更加幸福美好的生活。要认真贯彻落实党和国家对老年人的各项福利政策与保障措施,探索推动养老事业多元化、多样化发展,让老人们老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐,真正让老年人共享经济社会发展成果。

尚朝阳先后来到平桥区福乐园养老院、高龄老人沈文治、陈作善和百岁老人罗天珍家中,为老人们带去市委、市政府的关心与祝福,向老人们致以节日的问候和美好的祝愿。

福乐园养老院是一所设施完备、环境幽雅的养老养生居所,目前入住160多位老人。走进养老院,尚朝阳与老人们亲切交谈,了解他们饮食起居、身体健康状况及医疗保障情况,并检查了养老院消防设施。看到老人们精神矍铄,尚朝阳十分高兴,他叮嘱老人

们要注意锻炼好身体、保持乐观心态,嘱咐看护人员要照顾好老人,要求各级相关组织要关注关心老人的身心健康,让老人们安享晚年。

沈文治和陈作善老人都是抗美援朝老兵,为新中国成立和祖国建设做出过积极贡献。在与他们交谈中,尚朝阳详细了解了老人们的生活状况,询问他们该享受的福利政策是否到位,在生活上还有什么困难。尚朝阳说,中华人民共和国已成立70周年,你们都是共和国的功臣,照顾好你们是党委政府应有的责任。他要求当地干部要多关心老人生活,为在全市弘扬尊老爱老敬老之风发挥积极的示范作用。

罗天珍老人今年已经101岁,除了听力有些障碍,老人依然思维敏捷。来到老人家中,尚朝阳向她送上鲜花与祝福,祝愿老人寿比南山,福乐绵绵。家有一老,如有一宝。尚朝阳叮嘱老人的女儿、女婿要一如既往地关心照顾好老人,让老人尽享天伦之乐。

慰问中,尚朝阳指出,尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。各级各部门要把老龄工作放在更加重要的位置,进一步健全完善养老保障体系,认真落实老年人各项优待政策,为老年人安享晚年创造更好条件,不断提升老年人生活质量,让全市老年人更有获得感、幸福感、安全感。

邵春杰、侯钦东参加慰问。

信阳小伙涂李响 勇担国庆阅兵擎旗手

信阳消息 (记者 徐立明 马迎春)“信阳小伙是今天首都阅兵式的国旗手,名叫涂李响,他是信阳市平桥区震雷山街道老虎村人,毕业于信阳二高。信阳骄傲!”10月1日,这样一条信息刷爆了信阳人的朋友圈,配图中的涂李响高擎国旗,穿着军礼服,皮肤黝黑,英姿飒爽。

信阳小伙是首都阅兵式国旗手?!和很多信阳人一样,记者既兴奋,又充满质疑,这条信息是真的吗?带着疑问,当天下午记者采访到了涂李响的父亲、邻居和初、高中班主任,确认了信息属实,并深入了解了他们眼中的涂李响。

“上午在初中同学群里看到今天首都阅兵式的视频,我一眼就认出这是涂李响,小伙子比以前黑多了!”昨日,记者来到涂李响家所在的平桥鑫和园胡同,邻居宁长红仍难掩激动之情。

中国人民解放军三军仪仗队一直被外界奉为神一样的存在,仪仗队中党旗手、国旗手、军旗手走在最前方,他们的动作最难,责任最大,被称为“定海神针”。

“真没想到我邻居的孩子能成为其中的一员,感到十分自豪!”宁长红指着涂李响家所在的楼层告诉记者,“瞧,那个插有红旗的就是他家,他们家每年国庆都插红旗。”

由于家里没人,记者随后通过电话采访到了涂李响的父亲涂中宝,他告诉记者:“因为保密要求,全家人都是通过前几天的抖音视频才知道这个消息的。看到儿子执行这么光荣的任务倍感激动!”

从涂中宝口中得知,涂李响1995年出生,身高1米9,小学就读于平桥一小,初中就读于信阳市五中,高中就读于信阳市二高。2012年入伍成为仪仗兵,在南京解放军理工大学读了3年书,后又在石家庄读了1年军校,之后又回到仪仗队,多次执行阅兵等重大任务,曾在2019年白俄罗斯“独立日”阅兵任务中担任中国阅兵方擎旗手。

“儿子能成为一名仪仗兵,首先源于红色基因的传承。我家两代有4位军人,分别是我大哥、我、侄子和儿子。我和大哥经常给孩子们讲部队的故事,这让他们对军人也产生了特殊的感情。再加上我儿子个子高、身体棒,在平桥一小上学的时候,就是学校的升旗手。2012年参军体检时被选为当年平桥区4个仪仗兵之一。”涂中宝自豪地说,“我有一儿一女,如果是两个儿子,我肯定毅然将他们俩都送到部队去,女儿当年也有参军的打算,无奈个人条件没有达标。”

“涂李响当年在文科23班,是班里最高的孩子,任体育委员,他给我的最大印象是爱笑,他见人就不说话。由于个子高,阳光、帅气,在班里人缘很好!”信阳市二高涂李响当年的高中班主任高正军说。

“涂李响亮相国庆70周年大阅兵,成为仪仗队中的国旗手,作为老师,我倍感骄傲!这不仅是他个人的荣誉,更是我们每一个信阳人的荣誉!”采访最后,信阳市五中涂李响当年的初中班主任杨庆卫深情地说。

我市“十一”假日文化和旅游市场硕果累累

信阳消息 (记者 戴子翔) 金秋十月,丹桂飘香。今年“十一”长假,信阳天气适宜出行,随着习近平总书记国庆节前夕到我市新县、光山县考察以来,我市相关线路备受关注,全市迎来客流高峰,旅游消费市场供需两旺,假日市场全线飘红。据市场统计和测算,从10月1日至7日,全市共接待游客470.9万人次,同比增长21.1%;实现旅游收入41.25亿元,同比增长25%;全市各大图书馆、文化馆、美术馆接待市民达7.2万人次,同比增长超过10%;鸡公山、南湾湖、黄柏山、西九华山、灵山等14家景区累计接待游客近40万人次,景区停车场爆满,通往各景区主要交通干道车水马龙。

文旅活动联袂上演。节前,我市举办了盛大的群星耀中原——信阳市庆祝新中国成立70周年广场舞比赛;我和我的祖国——合唱比赛展演活动、主题展览活动、专场文艺晚会等共4大主题活动,预热了节日氛围;南湾湖举办第七届南湾湖开渔节,宏大壮观的百舸争流、震撼大气的巨网捕鱼、热闹喜庆的鱼王巡游、极具特色的大锅鱼汤、趣味横生的抱

鱼大赛和百米渔图等丰富多彩的活动让游客乐翻天;固始县西九华山景区推出“金秋十月西九华,尽赏千亩金葵花”旅游活动,华阳湖景区推出的“秋枣采摘”活动,让游客体验感飙升;西河景区举办了篝火晚会、吊锅宴、孔雀放飞、寻找妇女排等活动;息县在淮水湾举办首届电音节;商城县在里罗城举办2019年中国农民丰收节信阳主会场庆祝活动;金牛古镇举办“非遗看信阳”国庆民俗文化旅游园会,丁李湾景区将南冲民歌、旱船等地方特色鲜明、凸显民俗文化元素搬上景区舞台,一系列活动的成功举办将假日信阳文化和旅游市场推向高潮,增强了游客可观赏性和体验性。

新兴旅游线路异常火爆。“十一”期间,人们对习近平总书记考察过的新县、光山县停留点,兴趣浓厚,掀起了“重走总书记考察线路”的旅游热潮。人们沿着总书记的足迹,欣赏沿线美丽的风光,了解油茶产业发展和美丽乡村建设情况。假期7天,新县田铺大湾迎来游客近20万人次,鄂豫皖苏区首府景区接待游客近23万人次,光山县东岳村、油茶园接待游客逾13万人次,平均增幅在

300%以上。

乡村旅游表现不凡。全市乡村旅游势头强劲,以“观农景、赏农俗、干农活、品农味”为内容的“乡村休闲游”成为国庆假日的生力军,全市各大乡村景点车水马龙,各停车点位爆满。商城县里罗城村的美丽大别山秋景吸引了不少自驾和驴友前往休闲拾趣,汪桥邱湾村的生态家庭农场、丰集青山的冬桃采摘、吴河清塘坳村的休闲垂钓、黄柏山管理处黄柏山村的农事体验、金刚台杜畈村的古村落以其特色项目吸引着游客前来体验,谭家河、浉河港等茶乡风情游也非常火爆。

旅游拉动消费明显。根据监测数据显示,全市各星级酒店、经济商务型酒店和乡村旅舍,在假日期间均保持了较高的入住率。假日期间的旅游购物、餐饮消费较往年明显提高,旅游沿线、景区周边、乡村旅游点“农家乐”餐馆宾客满座。同时,茶叶、山野菜、葛根粉、杭白菊、铁皮石斛、油条挂面、咸麻鸭蛋、红薯粉条、鸡公潭糍粑、司马光茶油等特色农副产品购买需求暴涨,田铺大湾的刺绣鞋垫、不秋草竹编一度卖至脱销,假日旅游拉动消费日趋明显。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

